



DNY KRALUP



ALMANACH 2007
2016

VYDÁNO 1.6. 2017



V nedělním dopoledni se do Dnů Kralup zapojil i Klub českých turistů prostřednictvím Malého turistického pochodu. Od startu Na Františku vedla trasa po proudu řeky Dvořákovou stezkou do Nelahozevsi a dále pak do Mířejovic, kde se přítomní zúčastnili prohlídky místní elektrárny.

2007

Oficiální zahájení se ovšem konalo v altánku na Hostibejku, kde úvodní slova starosty Petra Holečka doplnily fanfáry trubáčů. Jejich nástroje se rozezněly i na počest všech sportovních nadšenců, kteří se zúčastnili tradičního Běhu do hostibejckých schodů.

2008



Poté mohli diváci sledovat tradiční běžecký závod Běh do hostibejckých schodů, kterého se zúčastnili nejen zkušenější závodníci, ale i rekreační běžci a děti.

2009

► Na startu Běhu do hostibejckých schodů se objevili poslední dva stateční běžci, kteří se zúčastnili všech 12 ročníků.

► 31 závodníků se zúčastnilo Turistického závodu „nanečisto“ (trať vedla mezi Zákolanským potokem a sídlištěm Cukrovar). Většina z přítomných se následně zaregistrovala i do závodu mistrovství Středočeského kraje, které se uskutečnilo také v Kralupech.



I když měli organizátoři stále v paměti, jak v minulém roce sledovali diváci jednotlivá sportovní klání v teplejším oblečení, tak i letos se bohužel dělo něco podobného, alespoň tedy co se týče středního programu. V kronice tak navždy zůstanou zejména hrdinské výkony závodníků Běhu do hostibejckých schodů, jejichž připravenost do puntíku prověřil nezkrtný vodní živel v podobě nepřetržitého lijáku.

2010

CO ZAZNĚLO:

„Výkony běžců v rámci Hostibejckých schodů byly naprosto neuvěřitelné. Nikdy bych nevěřil, že se závodu zúčastní tolik nadšenců, když celé odpoledne soustavně přšelo. Před všemi smekám.“

(Jan Špaček, předseda sportovní komise)

► V tomto ročníku padly hned dva rekordy při Běhu do hostibejckých schodů. V kategorii dívky 14-16 let jej vytvořila Adriana Paluková časem 1:33 min. a v kategorii muži se o něj postaral Vít Procházka časem 1:08 min., čímž vyrovnal i svůj absolutní rekord.

2011

► Běh do hostibejckých schodů zaznamenal hned několik rekordů. Zúčastnilo se ho 136 závodníků a v kategorii dívky (14-16 let) vylepšila svůj rekord z minulého roku Adriana Paluková (čas: 1:28 min.). Zdeněk Vejrosta se zároveň stal jediným závodníkem, který se aktivně zúčastnil všech patnácti ročníků.

2012

po-
chopitelně nemohly chybět ani tradiční a osvědčené akce z minulých let. Např. Běh do hostibejckých schodů,

2015